

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Вільногірська загальноосвітня школа I-III ступенів №3 Вільногірської міської ради Дніпропетровської області; вул. Центральна, 45-А, м. Вільногірськ, Дніпропетровська обл., 51700; код за ЄДРПОУ – 33340124; категорія замовника – розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Корегування проектно-кошторисної документації і проходження будівельної експертизи по проекту «Переоснащення системи централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання будівлі Вільногірської ЗОШ I-III ступенів № 3 Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою м.Вільногірськ, вул. Леніна, 45а» (ДК 021:2015 код 71320000-7 Послуги з інженерного проектування).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-02-11-004233-с

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: роботи здійснюються з метою виконання корегування проектно-кошторисної документації по проекту «Переоснащення системи централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання будівлі Вільногірської ЗОШ I-III ступенів № 3 Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою м.Вільногірськ, вул. Леніна, 45а» для змоги проведення переоснащення системи централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання будівлі навчального закладу.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до кошторису на 2021 рік та становить 107 300,00 грн. без ПДВ.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 107 300,00 грн. без ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (далі – Методика).

Очікувана вартість корегування проектно-кошторисної документації по проекту «Переоснащення системи централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання будівлі Вільногірської ЗОШ I-III ступенів № 3 Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за адресою м.Вільногірськ, вул. Леніна, 45а» визначена в межах затверджених кошторисних призначень на 2021 рік.